
Referat fra møte i SU og SMU ved Å barneskole 
 

Tid:  Onsdag 10. januar 2023 kl. 18.00-19.00 
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Deltakere: 

FAU-leder: Ingrid Hammersmark Halvorsen 
FAU-representant: Aleksander Limmesand 
SMU representant: Camilla Egeland 
Vararepresentant: Ingrid M. Bjøneli Berentsen 
Elevrådsleder: Jonas Wennewold Bergem 
SMU -representant fra elevrådet: Levi Søvik 
Undervisningspersonell: Lise Flikka Nøkland 
Undervisningspersonell: Kristin M. Warmbrodt 
Andre ansatte: Monica Braathen 
Kommunens representant: Øyvind Berntsen 
Rektor: Bjørn Hunt 
 
Forfall:  
Camilla Egeland 
 
 
 

 

 

Sak 11 2023-2024: Evaluering av opplegget i desember. 
I og med at det ble litt forandring på opplegget i desember i forhold til tidligere år, så hadde det vært 
fint med en tilbakemelding fra elever, foresatte og ansatte om hvordan dere syntes opplegget i 
desember var. Det var mye som skjedde i løpet av desember og vi fikk gjennomført både 
skolegudstjeneste, Lucia, adventssamlinger og lesestunder. Det er viktig at det ikke blir for store 
forskjeller mellom klassene i forhold til hva de planlegger å gjennomføre i desember. Det skal være 
lavterskel og gratisprinsippet skal gjelde så langt det er mulig.  
Skolen vil gjerne ha innspill på om det er noe vi bør tenke på i forhold til neste år og desember. Vi må 
prøve å ikke ta på oss for mye. Det er viktig at det blir en fin avslutning på året for elever og ansatte.  
 
Evaluering: 
Elevrepresentantene synes det skjedde mye gøy i desember. Ulike varianter av kalendere, 
skolegudstjeneste, adventsamlinger o.s.v. 
Det er delte meninger hos foreldrene ang. juleavslutning. Noen foreldre savner felles 
juleavslutning, noen synes det skjer nok rett før jul og enkelte tenker at man kan arrangere noe 
enkelt, gjerne klassevis. Ellers fikk nesten alle klassene hatt et treff utenom skoletiden, som 
klassekontaktene tok initiativ til. Noen var på her på skolen, og noen ute, eller andre steder. 

 
 

Sak 12 2023-2024: Nye systemer og App.  

Fra og med 2 januar gikk vi over fra å bruke Edlevo som skoleadministrativt system til å bruke Visma 

Flyt Skole. Foresatte fikk informasjon før jul om hvordan laste ned App’en, samt informasjon om 

nettstedet Foreldreportalen. Det vil nok ta noe tid før alle blir vant til det nye systemet, men slik det 

ser ut nå, så ser det nye systemet litt mer brukervennlig ut enn det forrige vi hadde.  



Det som er nytt og forbedret er dialogen foresatte har med SFO. Dette fantes ikke i det forrige 

systemet.  

Det vil nok ta litt tid før alle har fått lastet ned App’en og at all informasjon som skal ligge i systemet 

ligger der. Noen startvansker må vi regne med helt i starten. 

Vi på skolen vil være behjelpelige med å hjelpe foresatte som enten ikke får lastet ned App’en eller at 

det ikke fungerer på andre måter. Vi oppfordrer også foresatte til å hjelpe hverandre dersom det er 

foresatte som har spørsmål om bruken av App’en. 

 

Tilbakemelding: 

Det er spørsmål om hvordan man kan få på varsler på telefonen. Flere får ikke opp dette på 

telefonen. Ellers så er foreldrene positive til det nye systemet. Det er enklere å få gitt 

beskjeder/melde fravær til SFO også. 

 

Sak 13 2023-2024: Kalender Våren 2024 

Vi har fått på plass en del av aktivitetene som skal skje i løpet av våren 2024.  

I januar starter vi med besøk av Vitensenteret for 5.trinn. Så blir det forfatterbesøk av Jørn Lier Horst 

for 4 trinnet senere i januar. 

Utover våren blir det flere DKS forestillinger for de andre klassene. 7 trinnet skal på besøk på 

Lindesnes fyr i starten av mars.  

I tillegg har vi skolemiljø og klassemiljø som et satsningsområde her på Å barneskole. Vi skal, sammen 

med dere foresatte og elevene, skape gode minneverdige fellesopplevelser i løpet av året. Av andre 

ting som skjer i løpet av våren kan nevnes: 

• Basketturnering 

• Kanonballturnering 

• Mattedager 

• Aktivitetsdag 

• Rynkebyløpet 

• Påskedisco 

 

Vi er utrolig glade for at dere foresatte er med og bidrar. Så dersom vi trenger noe drahjelp i løpet av 

våren, så håper vi at vi fortsatt kan spør dere om litt hjelp. 

  

Tilbakemelding: 

Veldig bra at man satser på felles sosiale aktiviteter. Det er mye bra som skjer i løpet av året. 

Når man er på tur og skal grille pølser, er det et ønske fra foreldre at man som hovedregel bruker 

klassekasse og kjøper inn felles til klassen. Dette for å unngå at man altfor ofte må kjøpe hele 

pølsepakker for å sende med et par stk. på tur, og for at det skal bli mer likt. 

 

Sak 14 2023-2024: Referat fra møte med AKT 14 desember 2023 

Rektor var på møte med AKT, drosjesentralen og Virksomhetsleder for Oppvekst før jul. 

Dette møtet ble avtalt på bakgrunn av henvendelser fra foresatte ved Årnes skole og Å barneskole til 

Virksomhetsleder vedrørende skoleskyss. Henvendelsen fra foresatte på Å barneskole gjaldt 

skoleskyss fra Opsalsbygda. Referatet i sin helhet ligger som vedlegg til denne innkallingen.  

 

 



 

Rektor informerer: 

Det er gjort enkelte endringer på kjøringen, slik at elevene kommer litt senere på skolen. Det er 

fullt mulig at de som kommer veldig tidlig på skolen, kan komme inn å varme seg, når det er kaldt 

og surt ute. Se ellers referat vedlagt innkalling. 

 

Sak 15 2023-2024: FAU informerer  

Ingrid informerer om tilskudd til lys i akebakken, samt Barnevakten foredrag senere i vår. 

 

Der vil i løpet av få dager bli satt opp tidsinnstilt lys i akebakken. Skolen fikk samskapningsmidler 

fra kommunen til lys.  

4.mars blir det foredrag om «gaming» av Barnevakten i den store salen i Kulturhuset. Fau på alle 

skoler deler utgifter til leie av salen, foredraget er gratis (vunnet). 

 

Sak 16 2023-2024: Ordensreglement (utsettes) 

Elevrådet har ennå ikke fått behandlet ordensreglementet, så dette utsettes til elevrådet har hatt en 

grundig gjennomgang av gjeldende ordensreglement, samt at de har fått kommet med sine forslag 

og syn på hvordan nytt ordensreglement bør se ut. 

Etter det kan vi sammen enes om et nytt og oppdatert ordensreglement for Å barneskole.  

 

EVENTUELT 

- Det er nå strengere regler for aking i akebakken. Der har vært noen småskader. Det går 

veldig fort og mange benytter seg av bakken i friminuttene. Vi deler friminuttene mellom 

storskolen og småskolen, og der er forsterket vakthold. 

- KOMFUG inviterer 8.februar kl.17.30-18.30 til foreldrekveld med foredrag av Helsesista i 

Misjonskirken. Temaet er psykisk helse (mobbing, sosiale medier..) 

- Hjertesonen- det kan lett oppstå farlige situasjoner i tidsrommet 08.00-8.40 og 14.20 (før 

og rett etter skoleslutt) Nå er det spesielt uoversiktlig med høye brøytekanter/snø. Forslag 

om å sette opp innkjøring forbudt-skilt, i tidsrommet 08.00-15.00. Man bør også vurdere å 

flytte gangfeltet som ligger i krysset der man svinger inn på Rinnanveien. 

- Ønske om mer informasjon om fritidstilbud i Lyngdal. Viktig at de yngste trinnene får 

informasjon om f.eks idrettstilbud. 

 

Refr. Lise Flikka Nøkland 


